

Информация по дистанционной реабилитации в ГКУ СО КК «Краснодарский реабилитационный центр для детей с ограниченными возможностями»

На основании постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21 мая 2020 г. №287 «О продлении режима «Повышенная готовность» и срока ограничительных мероприятий (карантина) на территории Краснодарского края и о внесении изменений в некоторые правовые акты главы администрации (губернатора)» в «Краснодарском реабилитационном центре для детей с ограниченными возможностями» продолжается реабилитация детей дистанционно.

Организация работы центра в условиях «Повышенной готовности» проводится в несколько этапов.

- Набор группы детей для дистанционной реабилитации.
- Составление специалистами индивидуальных программ.
- Проведение основного курса дистанционной реабилитации по планам специалистов.
- Разработка анкеты и проведение анкетирования для родителей и специалистов по оценке удовлетворенности качеством дистанционной реабилитации.
- Организация обратной связи с родителями и выдачей рекомендаций. Получение от родителей детей разрешение на проведение видео и фотосъёмки.
- Проведение мониторинга результативности и эффективности занятий в конце курса дистанционной реабилитации.

Для проведения реабилитации в дистанционном формате специалистами нашего центра были разработаны новые реабилитационные программы для получателей услуг (программы по реабилитации разработаны с учётом выявленных проблем и пожеланий родителей, имеющих детей с ограниченными возможностями).

Реабилитационные дистанционные программы позволяют детям заниматься через интернет-ресурсы, ссылки которые рекомендуют специалисты. Задания представлены в форме презентаций, видео, музыкальных (песенных) рифмовок и дидактических игр. Онлайн занятия проводятся различными специалистами (психолог, дефектолог, логопед, социальный педагог, педагог дополнительного образования, инструктор ЛФК, воспитатель).

В данной форме реабилитации специалисты центра сопровождают родителя и ребёнка в процессе всего курса, дают методические и практические рекомендации, на основе которых родитель совместно с ребёнком выполняет данные задания по определённому направлению коррекции и развития.

Педагогами-психологами, учителями-логопедами, педагогами доп.образования, инструкторами ЛФК, воспитателями, дефектологом, социальными педагогами с ребенком проводятся по 2-3 занятия еженедельно с каждым специалистом, согласно утвержденному расписанию.

На сайте учреждения в помощь родителям имеется информация в онлайн доступе от специалиста городской детской библиотеки филиал №9 имени В.Б. Бакалдина.

После занятия у специалиста возможно получить консультацию по интересующим вопросам. Проводятся консультации с родителями по телефонной и видеотелефонной связи, через систему skype, сайт учреждения, электронную почту.

По результатам проведения анкетирования получателей социальных услуг выявлена одна причина неудовлетворенности. В связи с загруженностью интернет сети, во время он-лайн занятия часто возникают сбои в соединении, что влияет на восприятия информации, как ребёнком, так и педагогом.

На сайте учреждения специалистами выставляются рекомендации для родителей, фотоотчеты проведения занятий, родительских школ, видеоуроки.

Заместитель директора по ВРР:

Вильцева

И.М.Вильцева